

明发城市广场的价值观



项目效果图



会所透视图

踩盘三人行

大区域利好:顶山发力

此前的顶山与江北热火朝天的楼市相比,区域配套投入虽然也有进展,但显然与一个高起点的新城规划尚有差距。即便是较大力量的商业配套投入,也大多是开发商自发形成的,政府相应的支持并没有凸显出来,直到今年年初,浦口新城的建设正式动工,青奥会利好传来,并随着明发城市广场的开盘,顶山板块终于开始发力,江北也开始向一个多居住中心的格局迈进。

——快报记者 葛九明



性价比优势:房价不高

目前,明发城市广场周边生活配套虽成熟但档次却不高,浦口区新的行政中心迁入后,顶山的配套应该能慢慢完善起来。让我觉得有点惊喜的是,明发城市广场还将与明发滨江新城共享琅琊路小学的教育资源,如果纬三路真的能如期通车,对比对面河西的房价,明发城市广场还是值得考虑的。

——读者陈小姐



市场信心足:潜力巨大

放眼江北,10000元/平米的价格并不低,但隔江相望的河西多在1.8万—2万元/平米,升值空间给予了江北较大信心。2004年河西借十运会东风启动;2005年受国八条的影响,河西房价回调;进入2006年、2007年,河西房价飙升;2008年出现了调整;2009年突破了万元大关。地铁、规划、配套等因素的改造,对房价提升并不是短时间能体现。关键看全市或者全国的市场环境。长期来看,考虑到规划、交通利好以及众多知名房企的入驻,顶山未来应该仍有上涨空间。

——某地产机构研究员部经理



明发城市广场鸟瞰图

价值读本

[价值系数一:地段]

车程多5分钟 房价省一半

“决定房地产价值的因素,第一是地段,第二是地段,第三还是地段。”这是一段耳熟能详的论断。新政之下,出于购房者对资产保值的迫切需求,地段价值论将更为凸显。

明发城市广场位于纬三路江北第一站,销售负责人告诉记者,纬七路试运行时,有人自驾通车通过隧道江北驶入市区,用时不超过5分钟。由于情况相似,未来通过纬三路的过江时间也将保持

在5分钟左右。

纬三路连接的定淮门与顶山镇,定淮门、清凉门、草场门共同构成龙江板块,龙江板块为公认的拥有完善配套、产品品质的高尚住宅区,且该片区的交通通行非常通畅,很好地保证了进入市区后的运行。房价方面,龙江板块的新房价格基本达到了20000—25000元/平米。而纬三路另一端则是顶山镇,未来浦口新城的核心,参照上海等其他城

市,这样的一江之隔情况,价格落差应在5000元/平米至10000元/平米。明发城市广场一期开盘均价为9800元/平米,如龙江板块均价以20000元/平米测算的话,明发城市广场应当存在至少5000元/平米的上涨空间。以该项目94平米户型为例,一江之隔,总价可省90多万。此外,由于青奥会带来的纬三路等交通配套提前完工的消息则有效保证了未来楼盘价格的稳定。

[价值系数二:配套]

第6分钟 坐拥顶山、龙江双配套

在选择购房时,在满足地段价值的同时,拥有成熟的配套,无疑能大大提升楼盘的居住价值。放眼目前南京,由于主城区房价一路高涨,更多的购房者正在将目光转向新兴板块。不管是铁心桥板块,还是板桥板块,尽管片区内已先后有大牌开发商先后入驻,一定程度上带动了片区的开发进程,但其旧城改造也并不轻松,相较于顶山,开发节奏仍然

难以出现质的飞跃。作为明发城市广场却依托顶山镇原有的生活商业配套,尽管配套的档次仍待提升,但在满足居住生活方面,顶山无疑具备相当的基础。5分钟到达龙江的车程,居住在明发城市广场的业主第6分钟即可享受到一江之隔的龙江的完善配套。从第6分钟开始,顶山、龙江自由切换。

明发城市广场的销售人员告

[价值系数三:规划]

北滨时代 浦口新城的第一标杆

对于顶山、江浦被确定为未来江北新城的核心,浦口区区长成玉祥曾这样解释,“顶山区域是未来纬三路长江大桥江北落点,具有过江交通上的优势,同时顶山区域拥有较长的长江沿线,位置上也正好处于中心地段,便于规划和建设。”按照规划,未来顶山片区将成为新城的商贸中心,浦口区新的行政中

心在南京,行政中心带动片区内基础设施、餐饮娱乐等一系列商业配套的发展以及楼盘的销售早已不是个案,秦淮区政府附近的雅居乐花园,受益于城南整体规划,明发城市广场,珍珠泉9号,更是直接将浦口新城的价值用最直接的方式,给予了非常明确的注解。而处于新城核心的顶山,北滨中心的地位不言而喻。

[价值系数四:教育] 名校联动 共享最优质资源

1994年9月4日,顺德碧桂园发展商与北京景山学校合作,开办广东碧桂园学校,停顿近2年的碧桂园楼盘销售由此走上了“快车道”,教育地产也因此应运而生。

有经验表明,在观望气氛浓郁的楼市低迷期,具备名校等独特资源的楼盘抗跌性要明

显高于其他楼盘,而当楼市回暖,名校资源往往能成为楼盘升值的最重要砝码。记者了解到,为弥补目前顶山镇教育资源不足的情况,明发城市广场还将创造性地与明发滨江新城共享琅琊路小学的教育资源,双盘联动之后,加上原有幼儿园、小学、中学又将立体组成一站式全程名校教育。

[价值系数五:资源] 新城核心 兼得自然人文资源

城市二环线内。

江北新市区升级为江北新城,顶山板块更是将被作为一座新城的中心来打造,尽管位于新城核心,明发城市广场却同时拥有着丰富的自然人文资源。

在南京生态市建设规划纲要中,南京七大“最有价值绿线”中唯有紫金山和老山位于

“明发城市广场背倚12万亩的天然氧吧——老山,面朝长江,毗邻浦口公园、珍珠泉。数百年来,这里是浦邑文化的传承地,如今更是南京风景名胜最为集中的地方。地段的不可复制,奠定了作为居住佳地的独特优势。”项目销售负责人告诉记者。

[价值系数六:品牌] 上市公司 十六年品牌力作

作为明发城市广场的开发者,明发集团已经成为南京重要的城市运营商之一,在南京,无论是桥北的明发滨江新城,还是宁南的明发商业广场、合肥明发商业广场、扬州明发商业广场,抑或老山脚下的明发珍珠泉9号,明发旗下的精品总是在不断涌现。不仅如此,这些项目都是这座城市不可分割的一部分。

与此同时,从2002年开始,明发还将战略重点转向商业地产的开发和运营,目前开

发运营及正在开发的项目有厦门明发商业广场、无锡明发商业广场、南京明发商业广场、合肥明发商业广场、扬州明发商业广场、洪濑明发商业中心等。依靠“商业地产+商业巨头=城市经济”的战略联盟合作模式,与世界500强在内的国际国内大商团强强联手,明发集团已成为国内具有重大影响力的商业地产连锁品牌。应当看到,城市运营和房地

选家顾问

B2户型 84平米

该户型南北通透,会客区休息区动静区分,互不干扰,通风效果好。入户门不直接面对客厅和卧室,私密性较好。起居室与用餐区有序呼应又各自独立。主卧格局方正,加之飘窗设计,兼得实用与美观。总体来说,该两居室舒适而不失情趣,布局紧凑,空间利用率高。唯一的不足进门便是餐厅,稍显突兀。



B3户型 94平米

全明户型,南北通透敞亮,客厅作为家庭起居活动的中心,近3.5米的大开间,与南向敞开式阳台相通,充分保障了整个房间的通风和采光。厨房的设计充分利用阳台通风采光,与餐厅组成两个遥相呼应的空间格局。而书房、卧室均有大尺度飘窗,透明亮丽,通风采光佳。



按图索骥



本版采写 葛九明 本版漫画 俞晓翔